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ÚJABB FEJLESZTÉSEKET ADTAK ÁT

Dupla ünnep volt november elején Érsekcsanádon. Kettő fontos beru-
házás is elkészült a közelmúltban,ezek átadását tartották meg a tele-
pülésen. Az érsekcsanádi önkormányzat korábban sikerrel pályázott 

a Belügyminisztérium kiírásán, az elnyert mintegy 20 millió forintos támoga-
tásból és a 3,5 millió forintos önerőből a Hunyadi utca egy szakasza újulha-
tott meg. A kivitelező cég mintegy 1660 négyzetméteren újította meg a bur-
kolatot, a korábban elkészült vízelvezető árok mindkét oldalán. A fejlesztés 
keretében magasabb lett az út szintje, így a lehulló csapadék már biztosan 
az árokba tud folyni.

 “Alig néhány hete, hogy átadtuk az ipari területeknél felújított utat, most 
pedig ismét átadó ünnepségen vagyunk itt Érsekcsanádon – mondta kö-

szöntőjében Zsigó Róbert, a térség országgyűlési képviselője. Kiemelném, 
hogy a Kormány egyik legfontosabb célja a vidékitelepülések fejlesztése 
volt az elmúlt években. Fontos, hogy az itt élők helyben találják meg a 
boldogulásukat, itt jussanak megfelelő színvonalú ellátáshoz, szolgáltatás-
hoz” – mondta a politikus.
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MINŐSÉGI ÚTFEJLESZTÉS

MEGÚJULT UTCÁK

ÚJ LELÁTÓN SZURKOLHATUNK

Fontos útfejlesztésnek is örülhettek Ér-
sekcsanádon, szeptember 7-én adták át 
ugyanis a Dunai út felújított 3 kilométeres 

szakaszát.Dr. Zöld Lászlóné, megyei képviselő, 
a Fidesz-KDNP baja frakciójának képviselője el-
mondta:

“Bízom abban, hogy ez a jelentős beruházás 
nemcsak ahhoz járul hozzá, hogy minőségibb 
úton közlekedhetnek ennek használói, hanem to-
vábbi fejlesztéseket, lehetőségeket is kínál Érsek-
csanád és az út mellett működő cégek számára 
egyaránt. Kívánom, hogy a Duna-partjára kiveze-
tő utat használja jó szívvel mindenki, aki erre jár. 
Vigyázzanak rá és becsüljék meg, hogy még so-
káig szolgálhassa az itt dolgozókat és mindany-
nyiunk életét.”

Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője hangsúlyozta, nem csak egy szimpla 
útfejlesztésről van szó, hiszen a beruházással se-
gítik az ipari területen dolgozó vállalkozásokat, 
valamint javítják a Duna-parti turisztikai területre 
való kijutást is.

“Ez a fejlesztés 373 millió forint támogatásból 
valósult meg, de a település az elmúlt években 
600 millió forintot tudott gazdaságfejlesztés-
re költeni. Ez nagyon fontos, hiszen ennek kö-
vetkeztében új vállalkozók érkeztek a faluba, a 
helyi gazdaság érezhetően fejlődött. És itt meg 
kell említenem,hogy most már nemsokára az 51. 
sz. út M9-Baja közötti szakaszának felújítása” – 
tette hozzá.

É rsekcsanád Község Önkormányzata 2020-
ban pályázatot nyújtott be a Magyar Falu 
Program„Önkormányzati tulajdonú utak 

felújítása” alprogram pályázati felhívásra. A pá-
lyázat a Magyar Államkincstár döntése alapján  
29.999.999 Ft támogatásban részesült, így a tá-
mogatás intenzitása eléri a 100%-ot. A pályázat 
segítségével folytatódhatott az „Akácos utca és 
összekötő szakaszainak” szilárd burkolattal való 
ellátása. A pályázatban az Akácos utca Deák – 
Hunyadi utcák közötti szakaszának jelentősré-
sze, illetve a Kossuth L. utca Szőlő-Akácos utcák 
közötti szakaszán az első 110 méter (a régebben 
épültházak előtti rész) került leaszfaltozásra.

A beruházás első lépcsőjében a pályázat Akácos 
utcai szakaszát aszfaltozták, még 2020. őszén. 
Így ez a szakasz az előző nyertes pályázaton 
megépült első résszel együtt kapott forgalomba 
helyezési engedélyt, 2021. februárban. A Kossuth 
L. utcai szakasz munkálatait 2021. márciusában 
kezdte meg akivitelező, s a projekt áprilisban zá-
rult. Ezt követte a szakasz forgalomba helyezése.

T ovább szépült az érsekcsanádi labdarúgó 
pálya közvetlen környezete. Korábban fel-
újították és bővítették az öltöző épületet, 

térköves sétányt építettek, amit villanyvilágítás-
sal láttak el. Az idei nyártól pedig egy vadonatúj, 
115 férőhelyes lelátóval is büszkélkedhet a telepü-
lés. A helyi egyesület TAO pályázaton keresztül 
nyert pénzt a beruházásra, melyben a helyi vállal-
kozások és az önkormányzat biztosított jelentős 
segítséget. A telepítést társadalmi munkában vé-
gezték el, az alap betonozásához az érsekcsaná-
di önkormányzat adott mintegy 1,1 millió forintos 
anyagi támogatást. A lelátó a nyár végére el is 
készült, így az őszi bajnoki mérkőzések alkalmá-
val már innen szólhatott a „Hajrá Érsekcsanád!” 
rigmus. 
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Az útfelújítás közvetve kapcsolódik a másik be-
ruházáshoz, hiszen a fejlesztésnek köszönhetően 
jó úton lehet eljutni a Csuka Zsigmond Művelődé-
si Házba. Itt egy tárolóépületet hoztak létre, erre 
pedig egy hármas konzorciumban nyert pénzt 
Érsekcsanád. A projektben a bogyiszlói önkor-
mányzat vett még részt, a pályázatot pedig a 
Felső-Bácska Vidékfejlesztő Egyesület adta be. 
A pályázat keretében Bogyiszló egy rendezvény 
sátrat vásárolt, míg az egyesület kettő-kettő 
rendezvényt szervezett a településeken. Az ér-
sekcsanádi művelődési ház udvarán megépített 
mintegy 100 négyzetméteres tárolóban székeket, 
asztalokat, sörpadokat, berendezéseket, sátrakat 
lehet elhelyezni.
 
Felső Róbert, Érsekcsanád polgármestere örömét 
fejezte ki a fejlesztések kapcsán és elárulta, hogy 
több más jelenleg is futó projektjük van. Jelenleg 
is zajlik az önkormányzat épületének a felújítása, 
épül a település első minibölcsije, valamint útépí-
tés és csapadékvíz-elvezetés is folyamatban van. 
Ahogyan azt az elmúlt években már megszokhat-
tuk, Érsekcsanád folyamatosan fejlődik.


